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Anotace projektu: 
Záměrem tohoto projektu je poskytnutí komplexní odborné pomoci a podpory 
osobám ohroženým či zasaženým domácím násilím a jejich dětem, jež jsou ohrožené 
či zasažené syndromem CAN, dále násilným osobám, pachatelům domácího násilí a 
osobám se sklony k agresivnímu chování vůči svým blízkým (partnerům, dětem, 
rodičům aj.) a to prostřednictvím zavedení podpůrných terapeutických programů s 
těmito osobami s využitím úzké spolupráce s odděleními sociálně-právní ochrany 
dětí, Policií ČR a Probační a mediační službou. Naším cílem je tedy poskytování 
komplexní práce s celým rodinným systémem, který je zasažený domácím násilím. 
 
1) V rámci projektu bude zrealizován týdenní pobyt určený pro osoby ohrožené 
domácím násilím a děti ohrožené syndromem CAN s odborným programem 
zaměřeným na práci s jednotlivcem a se skupinou (samostatné skupiny pro děti, 
samostatné skupiny pro dospělé oběti domácího násilí a nedílnou součástí bude i 
společná práce týraného rodiče s dětmi směřující k upevnění a prohloubení jejich 
vzájemného vztahu). Pobyt bude koncipován diagnosticky, terapeuticky a rekreačně 
a uskuteční se v měsíci srpnu v ubytovacím zařízení v Beskydech. Tento týdenní 
pobyt není určen pro násilné osoby. 
 
2) Následně po zrealizování tohoto týdenního pobytu budou mít možnost jeho 
účastníci docházet jednak na individuální terapii a také 1x měsíčně na podpůrné 
skupiny, jež budou probíhat v prostorách Krizového centra pro děti a rodinu 
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(podpůrné skupiny pro dospělé – oběti domácího násilí a podpůrné skupiny pro děti, 
které jsou zasažené či ohrožené syndromem CAN). 
 
3) Další realizovanou aktivitou bude v průběhu celého projektu poskytování 
individuální terapie násilným osobám, pachatelům domácího násilí a osobám, se 
sklonem k agresivnímu chování. V případech, v nichž nedošlo k těžkému fyzickému 
násilí a ohrožení na životě, bude v případě zájmu obou partnerů realizována v našem 
zařízení párová terapie. 
 
V průběhu celého projektu (od 8.6. 2011 do 7.6. 2012) bude jak osobám ohroženým, 
tak osobám násilným poskytována nejen individuální terapie, ale také sociálně-právní 
poradenství. 
 


